HIDCO

T O R
gugkontr"olsstemler-l

powercontrolsystems

H Tipi
={-Te[¥]q=]}l

H Type
Reducer




Hidco Redliktor urtinlerinin online satisini icin
For online sales of Hidco Reducers

shop.hidco.com.tr,

hakkimizda / about us

HIDCO REDUKTOR iHT IHR SAN TiC. LTD. STi.

HIDCO Reduktor ; Global bir marka olmak hedefiyle ihracat amach yuksek kaliteli sessiz ve
titresimsiz rediktorler dretmek icin kurulmustur.

Hidco 45 yillik tecrubesi ve musterilerinin ihtiyaclarina uygun teknolojik ve inovatif coztmlerini
birlestirerek modern tesislerinde CNC isleme tezgahlari ile yiksek kalitede, sessiz ve titresimsiz
rediktorler Uretmektedir.

HIDCO REDUCERS

Hidco was established to produce high quality gearboces for exportation. The aim of the
company is become a global trademark.

Hidco produces high quality, silent, non vibrable gearboxes with CNC machines at modern
plants by combining 45 years of experience with technological, innovative solutions
considering the needs of their customers

icindekiler / contents

lcindekiler 1 H5 Teknik Veri - H5 Yedek Parca 16-17
Contents H5 Technical Data - H5 Spare Parts

Neden Hidco? 2 H6 Teknik Veri - H6 Yedek Parca 18-19
Why Hidco? H6 Technical Data - H6 Spare Parts

Siparis Sekli 3 H7 Teknik Veri - H7 Yedek Parca 20-21
Order Type H7 Technical Data - H7 Spare Parts

Disli Tanimi 1 HZ Kayis Tahriki 22
Gear Information HZ Belt Drive

Etiket Tanimi 5 H3 Kayis Tahriki 23
Lable Information H3 Belt Drive

Yaglama Tablosu 6-7 H4 Kayis Tahriki 24
Lubrication Table H4 Belt Drive

Servis Faktorleri 8 H5 Kayis Tahriki 25
Service Factors H5 Belt Drive

Performans Tablosu 9 H6 Kayis Tahriki 26
Performance Rating H6 Belt Drive

HZ Teknik Veri - HZ Yedek Parca 10-11 H7 Kayis Tahriki 27
HZ Technical Data - HZ Spare Parts H7 Belt Drive

H3 Teknik VVeri - H3 Yedek Parca 12-13 Notlariniz 28
H3 Technical Data - H2 Spare Parts Notes

H4 Teknik \Veri - H4 Yedek Parca 14-15 Hidco Aplikasyon 29
H4 Technical Data - H4 Spare Parts Hidco Application




Neden Hidco Rediiktor?
Why Hidco Reducer?

Siparis Sekli
Order Type

Sy A AT .
e
.

<« Hizh Teslimat
S Fast delivery

Yiiksek Kalite
High quality

HIDCO

R E D U KT R

. 45 Yillik Tecriibe Cikis Mili Capi / Output Shaft Diameter

45 Years Experience 0- Standart / Standard
° 1-0zel/ Special

Giris Mili Capi / Input Shaft Diameter
0-Standart / Standard
1 - Ozel / Special

Kilit / Lock
0 - Kilitsiz / Unlocked

Uygun Fiyat 1 - Kilitli / Locked

Fair Price

Tahvil / Ratio
13-20

Boyut/ Size
H2-H3-H4-H5-H6-H7

T 4 HIDCO HIDCO

R ED U KT OS® R R EDOD KTOR




Disli Tanimi ————= Etiket Tanimi

Gear Information : = '-«—7 — Lable Information

777

Sy o
e

-

> ®
HIDCO 0850 840 6 51
1 TYPE : H5 i:20
€ OIL:ISO VG 220 MNR OILQTY: 2,70 Lt.
PARTY SERIAL NUMBER : H5D20K165

COMP. POWER : 5,5 KW - 7,5 KW

A W N

www.hidco.com.tr bilgi@hidco.com.tr

1-Tip/ Type 4 - Tavsiye Edilen Glc / Comp. Power
2 - Yag cinsi / Oil Type 5 - Cevirim Orani / Ratio
3 - Seri Numarasi / Serial Number 6 - Yag Miktari / Oil Qty

1 - Rediiktor Tipi / Reducer Type
2 - Govde Biyuklugi / Body Size
3 - Disli Kodu / Gear Code

HIDCO HIDCO

R ED U KT OO R R ED O KT R




— = Yaglama Tablosu

—— — Lubrication Table

== N :
Yaklasik Kapasite ( Litre ) WO
Appromiate Capacity ( Liter) \
Pozlsyon A B C D \
Position
HZ 08 09 1 1
H3 1.3 1.4 15 1.5
H4 2 1,1 22 £c
H5 .7 2,8 3 3
H6 3,5 37 4 4
H7 5,5 57 6 6

Cevre Sicakhgi
Z 0-20 rpm - :
Environment p 21-50 rpm 21-50 rpm
IEREIITYE 2-3-4-5-6-7 23 | 4567 23 | 4567
) ) -10 to +5 150 150 150 100 100
ISO Viskozite
Notu
o 6to25 680 680 460 460 320
ISO Viscosity
brace 260 40 800 800 800 680 460

HIDCO R

R ED U KT OO R




Performans Tablosu

Servis Faktorleri , —

Service Factors == — | Power Rating

T ) =\
Tahrik Edilen-Makine Tiplerl Z ‘Gunlik Cahlsma Saatleri - Operatlonal Hours Per Day Cikis Devri / Output Rpm H2 13 /20 H313/20 H4 13/20 H513/20 “HE ]:3 A 20N ‘i\'|7\13 120
e A T - <
Types of Driven-Machine — 7‘5’;",,’1 - 10 Saat Altl 10 - 16 Saat Arasi 16 Saat Ustii 10 0.29 0.49 0.82 1.25 1.97 3.11
e 4 e Below 10 hours | Between 10-16 hours Above 16 hours 12 0.36 0.58 0.96 1.48 2.45 3,71
DUZENLI YUK /UNIFORMAOAD- 14 0.42 0.67 ihak | 1.73 2.71 430
; r
Siseleme Makineleri/ Bottling Machine 16 0.47 0.77 1.27 1.97 3.09 4.89
Tel-€ekme Makineleri/ Wire drawing machines 1o T e 20 0.59 0.96 1.58 243 384 6.08
Sabit Yiiklii Tasiyicilar / fixed load carrier ' ' ' = ohs iy =4 ol B i Ros
Sivi veya Yarr Sivi Kanistiricilar / Liquid and Semi Liquid Mixers G f:63 113 Lo il B s
: Al o 26 0.75 1.22 2.02 3.13 491 7.79
Transmisyon Milleri/ Transmission Shafts
i . £ . 28 0.81 1.32 2.18 3.36 527 8.35
Camasir Yikama Makineleri / Washing Machines
30 0.86 141 2.32 3.58 5.63 8.92
ORTA DARBELI YUK / MEDIUM PULSED LOAD 32 0.92 1.50 2.47 3.81 5.98 9.49
Kaldirma Makineleri / Lifting Machines 34 0.98 1.60 2.63 4,04 6.34 10.04
Hadde Tezgahlari / Rolling Machines 38 1.10 1.79 2.91 4.48 7.05 11.12
Kurutma Firinlan / Drying Stove 40 1.16 1.87 3.07 4.71 7.41 11.87
Doner Elekler / Rotary Screens 42 1.20 1.96 3.19 4.92 7.75 1239
Dokuma Tezgahlan / Weaving Machines 46 1.30 213 348 5.37 8.28 13.85
Kagit Hamur Makinalari/ Pulp Machines 24 i 220 i 288 207 S
= = g . 5 52 1.47 2.37 4.00 6.03 9.14 15.23
Degisken Yogunluk Karistiricilar / Variable Density Mixers 1,25 1,40 1,60
KOUetrIar e onveyors 54 1.52 2.47 4.14 6.23 9.42 15.86
58 1.64 2.61 4.43 6.66 10.02 16.80
Agir Yiik Asansarleri / Heavy Load Elevators
. . 62 1.76 277 471 7.23 10.61 17.96
Islak Presler / Wet Pressing Machines
66 1.86 2.94 5.01 7.68 11.24 19.01
Kauguk Mikserleri / Small Mixers
70 1.96 3.07 5.13 8.11 11.76 20.16
Hallac Makineleri / Fluffer Machines 74 > 06 318 542 .54 12.39 2111
Kurutma Silindirleri / Drying Cylinders 78 515 3.32 5 70 8.97 12.92 52 26
Lo 80 2.23 3.39 5.81 9.19 13.23 22.47
DARBELI YUK / PULSED LOAD 85 2.34 3.58 6.14 9.71 13.97 23.31
Vibratorler / Vibrators 90 2.48 3.79 6.49 10.24 14.60 24.57
Kincilar / Breaking Machines 95 2.61 4.00 6.81 10.50 15.44 25.83
Tugla Presi/ Brick Press 160 180 50 100 2.73 4.19 7.15 11.03 16.17 27.09
Cekisli Degirmenler / Hammer Mill 105 2.85 4.41 7.48 11.55 17.01
Déviici Degirmenler / Forging Mills 110 2.98 4.62 781
Briket Makinesi / Briquette Machine 115 3.11
Ekstriderler / Extruders d/d gére cikis torku / 277 468 783 1194 1881 2970
output torque rpm

HIDCO

R ED U KT OO R

HIDCO

R EDOKTOR




Teknik Veri

Technical Data

117 85

9 116

By HIDCO

R ED U KT OO R

1 M10X100 CiVATA
2 REDUKTOR GOVDESI
3 YAG TAPASI

4 6013 RULMAN

5 CIKIS DisLisi

6 CIKIS Mili

7 KAMA

8 6013 RULMAN

9 REDUKTOR GOVDESI
10 65X90X10 KECE
11 M10 RONDELA

12 M10 SOMUN

13 M5 CiVATA

14 KAPAK / KiLIT

15 47X7 TAPA

16 MERKEZLEME PiMi

17 6205 NJ RULMAN
18 6304 RULMAN

19 PINYON KARSILIGI DisLiSi
20 PINYON DisLisi

21 32X6X6 KAMA

22 KAMA

23 2.PINYON DisLisi

24 6304 RULMAN

25 6304 RULMAN

26 YAG TAPASI

27 YAG TAPASI

28 25X47X10 KECE

29 47X7 TAPA KECE

30 65X90X10 KECE

31 CEKTIRME

32 SEGMAN

1 M10X100 BOLT

2 REDUCER BODY

3 OILPLUG

4 6013 BEARING

5 Z4 GEAR

Yedek Parca

Spare Parts

17 6205 NJ BEARING
18 6304 BEARING
19 Z2 GEAR

20 Z1 GEAR

21 32X6X6 KEY

6 INTRODUCTION SHAFT 22 KEY

7 KEeY

8 6013 BEARING

9 REDUCER BODY

23 Z3 GEAR

24 6304 BEARING

25 6304 BEARING

10 65X90X10 OILSEAL 26 OIL PLUG

11 M10STAMP

12 M10 BOLT NUT

13 M5BOLT

14 COVER /BACKSTOP

15 47X7 OIL SEAL

16 PERFORATED PIN

HIDCO

R ED O KT R

27 OIL PLUG

28 25X47X10 0IL SEAL
29 47X7 0IL SEAL

30 65X90X10 OIL SEAL
31 OUTPUT SHAFT

32 CIRCLIP



Teknik Veri Yedek Parca

Spare Parts

Technical Data

260

150 90

1 M10X110 CiVATA 17 6206 NJ RULMAN 1 M10X110 BOLT 17 6206 NJ BEARING
116 2 REDUKTOR GOVDESIi 18 6305 RULMAN 2 REDUCER BODY 18 6206 BEARING
3 YAG TAPASI 19 PINYON KARSILIGI DiSLiSi 3 0IL PLUG 19 22 GEAR
He 4 6015 RULMAN 20 PINYON DisLisi 4 6015 BEARING 20 Z1 GEAR
5 CIKIS DisLisi 21 40X8X7 KAMA 5 Z4 GEAR 21 40X8X7 KEY
6 CIKIS Mili 22 KAMA 6 OUTPUT SHAFT 22 KeY
7 KAMA 23 2.PiNYON 7 KEY 23 Z3 GEAR
8 6015 RULMAN 24 6305 RULMAN 8 6015 BEARING 24 6305 BEARING
9 REDUKTOR GOVDESI 25 6305 RULMAN 9 REDUCER BODY 25 6305 BEARING
10 75X10X10 KECE 26 YAG TAPASI 10 75X10X10 OIL SEAL 26 OIL PLUG
. 11 M10 RONDELA 27 YAG TAPASI 11 M10 STAMP 27 OIL PLUG
12 M10 SOMUN 28 57X30X10 KECE 12 M10 BOLT NUT 28 57X30X10 OIL SEAL
ﬂ 13 M6 CiVATA 29 57X10 TAPA KECE 13 M6 BOLT 29 57X10 OIL SEAL
34 14 KAPAK /KiLiT 30 75X10X10 KECE 14 COVER/BACKSTOP 30 75X10X10 OIL SEAL
15 57X10 TAPA KECE 31 CEKTIRME 15 57X10 OIL SEAL 31 OUTPUT SHAFT
° 122 16 MERKEZLEME PiMi 32 SEGMAN 16 PERFORATED PIN 32 CIRCLIP

HIDCO

R ED U KT OO R

HIDCO

R EDOKTOR



Yedek Parca

Spare Parts

— S

\

Teknik Veri

Technical Data

6306 N| BEARING

M12X130 CiVATA 17 6306 N] RULMAN 1 M12X130 BOLT 17
REDUKTOR GOVDESI 18 6306 RULMAN 2 REDUCER BODY 18 6306 BEARING
YAG TAPASI 19 PINYON KARSILIGI DiSLISi 3 0IL PLUG 19 22 GEAR
6017 RULMAN 20 PINYON DisLisi 4 6017 BEARING 20 Z1 GEAR
CIKIS DisLiSi 21 50X8X7 KAMA 5 Z4 GEAR 21 50X8X7 KEY
CIKIS MiLl 22 KAMA 6 OUTPUT SHAFT 22 KEY
KAMA 23 2.PiNYON 7 KeEY 23 Z3 GEAR
6017 RULMAN 24 6306 RULMAN 8 6017 BEARING 24 6306 BEARING
REDUKTOR GOVDESI 25 6306 RULMAN 9 REDUCER BODY 25 6306 BEARING
85x120x13 KECE 26 YAG TAPASI 10 85x120x13 OIL SEAL 26 OIL PLUG
11 M12 RONDELA 27 YAG TAPASI 11 M12 STAMP 27 OIL PLUG
12 M12 SOMUN 28 30X65X10 KECE 12 M12 BOLT NUT 28 30X65X10 0IL SEAL
ﬂ 13 M6 CiVATA 29 65X10 TAPA KECE 13 M6 BOLT 29 65X10 OIL SEAL
50 14 KAPAK /KiLiT 30 85X120X13 KECE 14 COVER/BACKSTOP 30 85X120X13 OIL SEAL
15 65x10 TAPA KECE 31 CEKTIRME 15 65X10 OIL SEAL 31 OUTPUT SHAFT
32 SEGMAN 16 PERFORATED PIN 32 CIRCLIP
¢

16 MERKEZLEME PiMi

HIDCO

R EDUOUKTO R

134

HIDCO

R E D U KT O R



Teknik Veri

Technical Data

150

142

172

12 152

HIDCO

R ED U KT OO R

10

11

12

13

14

15

16

M16X140 CIVATA
REDUKTOR GOVDESI
YAG TAPASI

6020 RULMAN
CIKIS DisLisi

CIKIS MiLl

KAMA

6020 RULMAN
REDUKTOR GOVDESI
100X140X13 KECE
M16 RONDELA

M16 SOMUN

M8 CiVATA

KAPAK / KiLIT
72X10 TAPA KECE

MERKEZLEME PiMi

18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

28

29

30

31

32

6307 NJ RULMAN
6307 RULMAN
PINYON KARSILIGI DisLisi
PINYON DisLisi

55X10X8 KAMA

KAMA

2.PINYON

6307 RULMAN

6307 RULMAN

YAG TAPASI

YAG TAPASI

35X72X10 KECE

72X10 TAPA KECE
100X140X13 KECE
CEKTIRME

SEGMAN

10

11

12

13

14

15

16

Yedek Parca

Spare Parts

M16X140 BOLT

REDUCER BODY

OIL PLUG

6020 BEARING

Z4 GEAR

OUTPUT SHAFT

KEY

6020 BEARING

REDUCER BODY

100X140X13 0IL SEAL

M16 STAMP

M16 BOLT NUT

M8 BOLT

COVER / BACKSTOP

72X10 0IL SEAL

PERFORATED PIN

HIDCO

R EDO KT R

il

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

29

30

31

32

6307 Nf BEARING
6307 BEARING

Z2 GEAR

Z1 GEAR

55X10X8 KEY

KEY

Z3 GEAR

6307 BEARING
6307 BEARING

OIL PLUG

OIL PLUG
35X72X10 0IL SEAL
72X10 0IL SEAL
100X140X13 OIL SEAL
OUTPUT SHAFT

CIRCLIP



Teknik Veri

Technical Data

Yedek Parca

Spare Parts

\

SSE_ . | |70 75

\
\ A

.| \M12
115

220 130

* 1 M16X150 CiVATA 17 6309 NJ RULMAN 1 M16X150 BOLT 17 6309 NJ BEARING

158 2 REDUKTOR GOVDESIi 18 6309 RULMAN 2 REDUCER BODY 18 6309 BEARING
3 YAG TAPASI 19 PINYON KARSILIGI DS. - 22 3 0IL PLUG 19 Z2 GEAR

e 4 6022 RULMAN 20 PINYON DisLisi-z1 4 6022 BEARING 20 Z1 GEAR
5 CIKIS DiSLiSi - 4 21 68X12X10 KAMA 5 Z4 GEAR 21 68X12X10 KEY
6 CIKIS Mili 22 KAMA 6 OUTPUT SHAFT 22 KEY
7 KAMA 23 2.PINYON -Z33 7 KEY 23 Z3 GEAR
8 6022 RULMAN 24 6309 RULMAN 8 6022 BEARING 24 6309 BEARING
9 REDUKTOR GOVDESIi 25 6309 RULMAN 9 REDUCER BODY 25 6309 BEARING
10 110X160X13 KECE 26 YAG TAPASI 10 110X160X13 OIL SEAL 26 OIL PLUG
11 M16 RONDELA 27 YAG TAPASI 11 M16 STAMP 27 OIL PLUG
12 M16 SOMUN 28 45x90x10 KECE 12 M16 BOLT NUT 28 45x90x10 OIL SEAL
13 M8 CiVATA 29 90x10 TAPA KECE 13 M8 BOLT 29 90x10 TAPA OIL SEAL
14 KAPAK /KiLiT 30 110X160X13 KECE 14 COVER/BACKSTOP 30 110X160X13 OIL SEAL
15 90X10 TAPA KECE 31 CEKTIRME 15 90X10 OIL SEAL 31 OUTPUT SHAFT

. . 16 MERKEZLEME PiMi 32 SEGMAN 16 PERFORATED PIN 32 CIRCLIP

By HIDCO HIDCO \ o

R ED U KT O® R R EDO KT R



Teknik Veri Z = = = Yedek Parca

Technical Data = — — Spare Parts

1 M10X185 CiVATA 17 6310 NJ RULMAN 1 M10X185 BOLT 17 6310 NJ BEARING
o 2 REDUKTOR GOVDESI 18 6310 RULMAN 2 REDUCER BODY 18 6310 BEARING
3 YAG TAPASI 19 PINYON KARSILIGI DS. - 22 3 0IL PLUG 19 Z2 GEAR
- 4 6026 RULMAN 20 PINYON DisLisi- z1 4 6026 BEARING 20 Z1GEAR
5 CIKIS DisLisi - z4 21 KAMA 5 Z4 GEAR 21 KEeY
6 CIKIS Mili 22 KAMA 6 OUTPUT SHAFT 22 Key
7 KAMA 23 2.PINYON-2Z3 7 KEY 23 Z3 GEAR
8 6026 RULMAN 24 6310 RULMAN 8 6026 BEARING 24 6310 BEARING
9 REDUKTOR GOVDESI 25 6310 RULMAN 9 REDUCER BODY 25 6310 BEARING
10 130X170X13 KECE 26 YAG TAPASI 10 130X170X13 OIL SEAL 26 OIL PLUG
e 11 M10 RONDELA 27 YAG TAPASI 11 M10 STAMP 27 OIL PLUG
12 M10 SOMUN 28 50X90X10 KECE 12 M10 BOLT NUT 28 50X90X10 OIL SEAL
100 ﬁ 13 M8 CiVATA 29 90x10 TAPA KECE 13 M8 BOLT 29 90x10 TAPA OIL SEAL
VIT: 165 14 KAPAK / KiLiT 30 130X170X13 KECE 14 COVER/BACKSTOP 30 130X170X13 OIL SEAL
» 15 90X10 TAPA KECE 31 CEKTIRME 15 90X10 OIL SEAL 31 OUTPUT SHAFT
16 MERKEZLEME PiMi 32 SEGMAN 16 PERFORATED PIN 32 CIRCLIP

By HIDCO HIDCO \ 5

R E D U K T 6 R R ED U KT O R



Kavis Tahriki Kavis Tahriki

Belt Drives e = — = = Belt Drives

7

Orpm Motors 1440rpm Motors [N

///7/ — p sy S e
Tahvil-| Nominal Cikis Devri | Kasnak Tahvil Oranr” _~Kasnak Caplari (mm) Kayis Numarasi Tahvil | Nominal Cikis Devri | Kasnak Tahvil Orani Kasnak Caplan (mm) & Kayis Numarasi
Ratio | Nominal Output rpm E:-—-,— 3 o~ Pulley Pitch Diameters ( mm ) Number of Belts Ratio | Nominal Output rpm Pulley Ratio Pulley Pitch Diameters ( mm ) { Number of Belts
e Motor Reducer Motor Reducer NN

10 667 75 500 1SPZ 10 7.04 7h! 500 - 15PZ

12 + - 163 71 400 1SPZ 12 5.63 71 400 1SPZ-

14 — Z 5.00 63 315 1SPZ 13 5.33 75 400 1SPAN

16 4.20 75 315 1SPZ 15 4.73 75 355 1SPZ \ \

18 3.73 75 280 1SPZ 16 4.44 71 315 1SPZ NN
70 3.50 90 315 1SPZ 18 3.94 80 315 1SPZ \
— = 22 3.13 80 250 1SPZ 20 3.50 90 315 1SPz

24 2.82 71 200 1SPZ 22 3.13 80 250 1SPZ

26 2.63 95 250 1SPA 23 3.11 90 280 1SPZ

27 2.52 63 160 1SPZ 25 2.78 90 250 1SPZ

30 2.25 71 160 1SPZ 29 2.40 75 180 1SPZ

32 2A3 75 160 15PZ 1/20 33 2.13 75 160 1SPZ

34 2.00 80 160 1SPZ 35 2.00 80 160 1SPZ

36 1.88 80 150 1SPZ 37 1.88 85 160 1SPA

38 1.80 100 180 1SPZ 40 1.75 80 140 1SPZ

39 1.76 71 125 1SPZ 43 1.65 85 140 1SPA

41 1.67 75 125 1SPZ 45 1.56 90 140 1SPZ
1/20 44 1.56 90 140 1SPZ 47 1.50 100 150 1SPA

46 1.49 75 112 1SPZ 51 1.39 90 125 1SPA

49 1.41 71 100 1SPZ 53 1.33 75 100 1SPZ

52 1.33 75 100 1SPZ 55 1.27 71 90 1SPZ

55 1.24 90 112 1SPZ 59 1.19 80 95 1SPA

57 1.20 75 90 1SPZ 63 1.12 85 95 1SPA

60 1.14 140 160 1SPZ 66 1.07 140 150 1SPZ

64 1.07 140 150 1SPZ 68 1.56 80 125 1SPA

66 1.56 90 140 1SPZ 70 1.52 132 200 1SPZ

69 1.50 100 150 1SPZ 72 1.47 95 140 1SPA

70 1.47 85 125 1SPA 74 1.43 140 200 1SPZ

72 1.43 140 200 1SPZ 78 1.36 132 180 1SPA

74 1.39 90 125 1SPZ 80 1.32 106 140 1SPA

76 1.36 118 160 1SPA 1/13 82 1.29 140 180 1SPZ

77 1.34 112 150 1SPZ 85 1.24 90 112 1SPZ

78 1.32 95 125 1SPA 88 1.21 132 160 1SPA

80 1.29 140 180 1SPZ 90 1.18 95 112 1SPA

83 1.24 90 112 1SPZ 93 1.14 140 160 1SPZ

85 1.21 132 160 1SPA 95 1.12 118 132 1SPA

87 1.18 95 112 1SPA 100 1.06 132 140 1SPA

90 1.14 140 160 1SPZ 106 1.00 132 132 1SPA
1/13 92 1112 125 140 1SPZ 111 0.95 100 95 1SPA

97 1.06 132 140 1SPZ

103 1.00 112 112 1SPZ

108 0.95 118 112 1SPA

110 0.94 106 100 1SPA

114 0.90 125 112 1SPA

= 4 HIDCO HIDCO

R ED U KTOR R ED U KT OO R




Kavis Tahriki Kavis Tahriki

Belt Drives == — Belt Drives

A

Orpm Motors 1440rpm Motors L \

V7 s AR
Tahvil- | Nominal Cikis Devri | Kasnak Tahvil Orani” ~Kasnak Caplari (mm) Kayis Numarasi Tahvil | Nominal Cikis Devri | Kasnak Tahvil Orani Kasnak Caplan (mm) & . Kayis Numarasi
Ratio | Nominal-Outputrpm Pulley Ratio ~ Pulley Pitch Diameters ( mm ) Number of Belts Ratio | Nominal Output rpm Pulley Ratio Pulley Pitch Diameters ( mm )} Number of Belts
A Motor Reducer 1SPZ Motor Reducer N
10 T 704 71 500 1SPZ 10 7.04 71 500 NN Y
13— 563 71 400 1SPZ 13 5.63 71 400 2SPZ
14— - 5.00 63 315 1SPZ 14 5.00 80 400 1SPZ. .
~16 444 71 315 1SPZ 16 4.44 90 400 1SPZ \ \
— 18 3.97 63 250 25PZ 18 4.00 100 400 1SPZ NN
— 20 3.8¢ 71 250 25PZ 20 3.50 90 315 2S5PZ NN
— = 22 3.13 80 250 1SPZ 22 3.15 100 315 1SPZ \
24 2.94 85 250 1SPA 25 2.82 71 200 2SPZ
27 2.63 95 250 1SPA 26 2.67 75 200 2SPZ
28 2.50 100 250 1SPZ 28 2.50 100 250 2SPZ
30 2.35 85 200 1SPA 29 2.40 75 180 3SPZ
32 2.22 90 200 25PZ 31 2.25 80 180 3SPZ
1/20 33 2.11 95 200 1SPA 1/20 33 2.1 71 150 3SPZ
37 1.89 95 180 1SPA 35 2.00 80 160 3SPz
39 1.80 100 180 1SPA 37 1.88 85 160 2SPA
40 1.75 80 140 2SPZ 40 1.75 80 140 3SPz
41 1.70 106 180 1SPA 42 1.68 95 160 1SPA
44 1.61 112 180 1SPA 44 1.60 125 200 25PZ
47 1.50 100 150 1SPA 46 1.52 132 200 1SPA
49 1.44 125 180 1SPZ 49 1.44 125 180 2SPZ
50 1.42 106 150 2SPA 50 1.40 100 140 2SPA
52 1.36 118 160 1SPA 52 1.36 132 180 2SPA
53 1.32 106 140 25PA 55 1.29 140 180 2SPZ
56 1.25 112 140 2SPA 56 1.25 100 125 3SPZ
59 1.20 125 150 1SPA 59 1.20 150 180 1SPA
60 1.18 85 100 2SPA 60 1.18 106 125 2SPA
63 1.12 118 132 25PA 62 1.14 140 160 2SPZ
63 1.11 90 100 3SPZ 63 1.11 90 100 45PZ
66 1.07 140 150 1SPA 66 1.06 118 125 2SPA
67 1.58 200 315 1SPA 70 1752 132 200 2SPZ
70 1.52 132 200 1SPA 74 1.44 125 180 2SPA
72 1.47 95 140 2SPA 76 1.39 180 250 1SPA
74 1.43 140 200 2SPA 78 1.36 118 160 2SPA
78 1.36 132 180 2SPA 80 1.32 100 132 3SPA
80 1.32 106 140 2SPA 1/13 82 1.29 140 180 2SPA
1/13 82 1.29 140 180 1SPA 85 1.24 90 112 55PZ
85 1.25 160 200 1SPA 88 1.21 132 160 2SPA
88 1.21 132 160 25PA 90 1.18 95 112 4SPA
90 1.18 95 112 2SPA 93 1.14 140 160 2SPA
93 1.14 140 160 2SPZ 95 1.12 125 140 3SPZ
95 1.11 180 200 1SPA 100 1.06 132 140 2SPA
99 1.07 150 160 2SPA 106 1.00 125 125 3SPZ
101 1.05 95 100 25PA
106 1.00 125 125 25PZ

4 HIDCO HIDCO

R ED U KT OO R R EDO KT R




Kayis Tahriki Kayis Tahriki

Belt Drives = — Belt Drives

Orpm Motors 1440rpm Motors L \

Tahvil-| Nominal Cikis Devri | Kasnak Tahvil Orani” _~Kasnak Caplari (mm) Kayis Numarasi Tahvil | Nominal Cikis Devri | Kasnak Tahvil Orani Kasnak Caplan (mm) & Kayis Numarasi
Ratio | Nominal-Outputrpm Puliey Ratio ~ Pulley Pitch Diameters ( mm ) Number of Belts Ratio | Nominal Output rpm Pulley Ratio Pulley Pitch Diameters ( mm ) { Number of Belts
A Motor Reducer Motor Reducer N

10 T 704 71 500 2SPZ 10 7.04 7! 500 OISR

13 7563 71 400 2SPZ 12 5.94 106 630 2SPA-

H=— - 5.00 100 500 1SPA 14 5.04 125 630 1SPAN

1 4,20 75 315 2SPZ 16 4.44 90 400 3SPZ \ \

— 18 3.94 80 315 2SPZ 18 4.00 100 400 25PA NN
— 19 3L/ 106 400 1SPA 20 357 112 400 2S5PZ NN
= = 20 3.57 112 400 1SPA 22 3.20 125 400 2SPZ \

22 3.20 125 400 1SPA 25 2.86 140 400 2SPZ

25 2.86 140 400 1SPA 1/20 26 2.67 118 315 2SPA

26 2.67 118 315 25PZ 28 2.50 160 400 2SPZ

28 2.50 160 400 1SPZ 30 2.35 85 200 3SPA

30 2.35 85 200 2SPA 32 2.23 112 250 3SPZ
1720 33 2.2 85 180 2SPA 34 2.10 150 315 25PA

35 2.00 125 250 25PZ 37 1.89 132 250 2SPA

37 1.89 95 180 2SPA 40 1.75 180 315 25PZ

40 1.75 180 315 1SPA 42 1.67 150 250 2SPA

42 1.68 95 160 3SPA 46 1.53 118 180 3SPA

44 1.60 125 200 25PA 51 1.39 180 250 25PA

45 1.58 200 315 1SPA 55 1.28 125 160 4SPA

49 1.44 125 180 25PA 58 1.21 132 160 4SPA

50 1.40 100 140 3SPA 62 1.14 132 150 4SPA

52 1.36 118 160 2SPA 66 1.07 150 160 3SPA

55 1.29 140 180 2SPZ 67 1.58 200 315 2SPA

56 1.25 100 125 4SPZ 70 1.52 132 200 4SPA

59 1.20 125 150 3SPA 72 1.47 170 250 2SPB

60 1.18 106 125 3SPA 75 1.41 224 315 25PB

62 1.14 132 150 2SPA 78 1.6 132 180 5SPA

63 1.11 106 118 3SPA 81 1.31 180 236 3SPB

66 1.07 150 160 2SPA 1/13 82 1.29 140 180 4SPA

67 1.58 200 315 2S5PZ 85 1.25 200 250 2SPB

70 1.52 132 200 2SPA 88 1.21 132 160 5SPA

72 1.48 160 236 2SPB 90 1.18 180 212 3SPB

74 1.43 140 200 25PB 93 1.14 140 160 5SPA

76 1.39 180 250 3SPA 95 1.11 180 200 3SPA

78 1.36 118 160 3SPA 100 1.06 236 250 25PB

80 1.33 150 200 2SPA
1/13 82 1.29 140 180 2SPB

88 1.20 150 180 25PB

88 1.21 132 160 2SPA

93 1.14 132 150 3SPA

93 1.14 140 160 3SPA

95 1 b e 125 140 4SPA

100 1.06 132 140 3SPA

106 1.00 125 125 4SPA

s g HIDCO HIDCO

R ED U KT OO R R EDO KT R




e T

Not:

T

Hidco Rediiktor irdnlerinin mobil aplikasyonu
For mobile app of Hidco Reducers

P Google play




‘zewsueA jJuus|$nigs uiuisuely ewunyiey
12§67 "Y' L an 1n3e 3ARS ‘P17 I AN "UES "1y U] JOIANPY 0IPIH ANINJLLNIOS 21 1iS]1 ]!
A3 nsiuuepnzey epuiwesdey safoid , YOA| LS| HYIN10 XENYQ 0JAIH . :4NIav DY YAVANNG

I HNIAYI0 WSWNENY 30 YINIWLINS] OHMIW . 188159p Uil suelly ewiunjiey J24ez 'L
Soeleyng

HIDCO

R E D U

T 6 R
@ Selvitepe Mh. Fatih Sanayi Sitesi 115 Sk. No:71 Turgutlu / Manisa

® +90236314 3414 w+902363133414

bilgi@hidco.com.tr

K

@ www.hidco.com.tr

Hidco reduktor bu katalogtaki tim verilerde degisiklik yapma hakkini sakli tutar.



	Sayfa 1
	Sayfa 2
	Sayfa 3
	Sayfa 4
	Sayfa 5
	Sayfa 6
	Sayfa 7
	Sayfa 8
	Sayfa 9
	Sayfa 10
	Sayfa 11
	Sayfa 12
	Sayfa 13
	Sayfa 14
	Sayfa 15
	Sayfa 16
	Sayfa 17

